

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Rosalío Tóchez Z.

Simple Impacto psicológico

En un país con suficientes fuentes de trabajo y dinero circulante, la devaluación, se reduce a "simple impacto psicológico", expresa el Lic. Rosalío Tóchez Zavaleta. (Información en Pág. 58).

\$700 millones de ayuda para C.A.

A 700 millones de dólares anuales, asciende la ayuda comprometida para C.A. en el marco de las Naciones Unidas, durante un periodo que oscila entre los 3 y 4 años, informa el ministro de Economía, Ing. José Arturo Zablah Kuri. (Información en Pág. 3).

Saneamiento ambiental en las playas

El reinicio del proyecto "Saneamiento Ambiental", que se lleva a cabo en todas las playas del país, lleva a cabo la Fundación Salvadoreña de Recursos Marinos y Limnológicos (FUREMAR). (Información en Pág. 3).

Memorias que están siendo leídas

El diputado, expresa que las Memorias que están siendo leídas en la Asamblea, no reflejan el trabajo realizado; sino que más bien presentan una proyección de actividades futuras. (Información en Pág. 3).

San Salvador sede de Convención

Del 19 al 30 de julio del corriente año se llevará a cabo la LVXII Convención Internacional de Clubes Activo 20-30, teniendo el honor de ser anfitrión el Club de San Salvador. (Información en Pág. 45).

Semana del Ingeniero

Importantes temas científicos y técnicos, sobre Ingeniería y Arquitectura, serán desarrollados a partir de este lunes, con motivo de celebrarse la Semana del Ingeniero, en la sede de la ASIA. (Información en Pág. 3).

Analizarán cáncer de tiroides

El Dr. Ricardo Trabanino Calderón, dirigente de la Sociedad de Cirugía, informa que el próximo jueves en el Colegio Médico será analizado el tema "Cáncer de Tiroides". Invita al cuerpo médico en general, a participar en el evento.

Política exterior realista

Una política exterior realista, coherente y dinámica, implementará el nuevo gobierno, afirma el Canciller, Dr. José Manuel Pacas Castro. (Información en Pág. 3).

315 mil personas atiende Procuraduría

Asistencia legal y social a más de 315 mil personas dio la Procuraduría General de Pobres, durante junio 88 a mayo 89, dio a conocer en la Asamblea Legislativa la nueva Procuradora, Dra. Rhina Escalante de Rey Prendes. (Información en Pág. 2).



Lic. Julio A. Rey Prendes



Dr. Ricardo Trabanino C.

Atentado causa daños a la "Torre Democracia"

Cuantiosos daños materiales causaron los grupos terroristas al detonar un "coche-bomba" ayer a las 5:25 a.m. en el sótano de la "Torre Democracia".

A juicio del constructor, Arq. Ricardo Jiménez Castillo, deterioraron seriamente la labor de 13 meses de mil cien obreros salvadoreños.

Las autoridades policiales que se constituyeron en la Autopista Sur, cerca de la Universidad "José Simeón Cañas", UCA, para iniciar las investigaciones de rigor, constataron que el

vehículo utilizado, fue el placas P-141-783, marca Nissan Vannete, color beige, posiblemente robado, el cual fue "rellenado" con cargas de dinamita y tambo de gas propano, para convertirlo en "coche-bomba".

Al parecer, dijeron las autoridades, además del estallido de los artefactos, con lo que buscaban causar tremenda destrucción al edificio recién terminado de veinte pisos de altura; intentaban desatar un incendio de regulares proporciones por medio de los tambo

—Pasa a la página 31—

Asistencia Legal a 315 mil personas dio Procuraduría

Asistencia legal y social a más de 315 mil personas, dio la Procuraduría General de Pobres durante junio de 1988 a mayo de 1989, dio a conocer en la Asamblea Legislativa, la nueva Procuradora, Dra. Rhina Escalante de Rey Prendes.

Manifestó que en el mismo periodo se benefició a 236 mil 271 menores de edad y a 100 mil 703 familias y se recibieron 88 mil cuotas, con un ingreso de 11 millones 234 mil 525 colones con 93 centavos.

Rindió su informe constitucional, exponiendo la labor de la Dirección de Asistencia Legal de los Departamentos de Relaciones Familiares, de Adopción, de Custodia de Menores, Notaría Civil y Comercial, Jurídico, Defensoría Penal, de Trabajo, de Psicología, de Trabajo Social, así como de la Dirección de Asistencia Social, Programa de Becas, de Orientación Socio Jurídico Familiar.

—Pasa a la página 59—

Urge reforma de Leyes para evitar violaciones

"De nada serviría aplicar la pena de muerte a los violadores sexuales, si no se ponen en práctica programas de prevención y se reforman las Leyes para evitar futuras violaciones".

Así lo manifestaron los licenciados Eduardo Sidney Blanco y Ruth Candra, durante la conferencia "Diagnóstico del delito de la violación sexual en El Salvador", dirigida a numerosos estudiantes de diferentes universidades y realizado en las instalaciones de la Universidad Tecnológica, organizadora del evento.

644 denuncias

Los disertantes señalaron que durante 1988, fueron presentadas en los diferentes tribunales del país un total de 644 denuncias sobre violación, representando el índice más alto de víctimas, los menores de edad.

"Todas las personas víctimas de violación sexual, urgen de una atención legal especial para superar este problema, ya que de lo contrario, presen-

—Pasa a la página 59—

Editoriales

El legado de la Revolución Francesa

El 14 de julio de 1789, se inicia en Francia una Revolución que terminó con el "antiguo régimen" absolutista, e inauguró un concepto moderno: el ciudadano con derechos incuestionables frente al Estado. En Inglaterra, desde el siglo XIII se había venido produciendo, con los naturales altibajos históricos, un desarrollo de las libertades públicas, pero la Libertad, con mayúscula, se convierte en protagonista de la historia a partir de la Revolución Francesa. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Identificación de centroamericanos

(Viernes 14 de julio de 1939). Carnets para la identificación de centroamericanos, llegarán próximamente desde Londres, obsequiados por una casa impresora, al Gobierno de El Salvador. Son para identificación de todos los centroamericanos que residen en nuestro país, a fin de mantener un adecuado control de ellos, que será tan importante para los gobiernos de los países hermanos, como para el nuestro. Con ese propósito, la Oficina Central de Migración ya está actualizando sus registros.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Panorama Económico / 8
- Sociales / 10-40
- Hermano Pablo / 14
- Su Salud / 22
- Cartas a María / 24
- La Cámara / 52
- Platillos / 52
- Horóscopo / 60
- Deportes / 63-66
- Cómicos / 68-70
- Clasificados / 72-84
- Cines / 84-87
- Indicador / 86



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

DESTRUIDO. El vehículo placas P-141-783, el cual fue utilizado ayer por los terroristas como "coche-bomba" en el sótano de la "Torre Democracia", resultó completamente destruido al estallar las cargas de dinamita que contenía. El edificio sufrió daños de consideración, pero no se reportaron víctimas.

cia", resultó completamente destruido al estallar las cargas de dinamita que contenía. El edificio sufrió daños de consideración, pero no se reportaron víctimas.